



Všem koho se to týká

Odpověď k č. j. ze dne	Č. j./Sp. zn./Typ	Vyřizuje/E-mail/Telefon	Datum
	MD-36683/2021-150/2 MD/36683/2021/150	Ing. Martin Tichý martin.tichy@mdcr.cz +420 2251 31347	Praha 14.12.2021

Věc: Dodatek k informaci o končících emisních limitech k 31. 12. 2021

Vážení,

vzhledem k současné situaci s onemocněním COVID-19 a možností, které uvádí nařízení EU 2018/858, umožní Ministerstvo dopravy aplikovat i následující možnosti pro nahlášení výběhu ze série (dále jen „doproděj“):

- Žadatel o doproděj si zvolí, kterou z variant doproděje pro jednotlivý typ využije. Pro každý typ vozidla může určit jednu z následujících variant (toto však musí být v žádosti uvedeno):
 - a) V případě kategorie M1 nesmí nejvyšší množství vozidel jednoho či více typů přesáhnout 10 % a v případě všech ostatních kategorií 30 % vozidel všech dotyčných typů, jež byla v daném členském státě uvedena do provozu v průběhu předchozího roku. Pokud by uvedených 10 % či 30 % představovalo méně než 100 vozidel, je povoleno uvedení do provozu až 100 vozidel. V tomto případě se vychází z hodnot pro každý jednotlivý typ.
 - a) Vozidla jakéhokoli typu se omezí na ta, pro něž bylo platné prohlášení o shodě vydáno v den výroby vozidla nebo později, zůstalo platné alespoň tři měsíce ode dne vydání, ale poté ztratilo platnost v důsledku toho, že vstoupil v platnost regulační akt (COC s datem vystavení do 30. 9. 2021, nebo s datem výroby do 30. 9. 2021, je-li toto datum na COC uvedeno).
 - Pokud bude zvolen bod b) je nutné ke každému nahlášenému vozidlu přidat do zaslané tabulky doprodějů datum vydání COC listu.
- Dále informujeme, že za předmětný datum k určení, zda vozidlo spadá do doproděje, je datum podání žádosti o registraci, nikoliv datum registrace. Pokud tedy bude žádost podána do 31. 12. 2021 (včetně), pak se na takovéto vozidlo doproděj nevztahuje.

Tato informace se nevztahuje na vozidla kategorie T, C a SS.

Info pro úřady obce s rozšířenou působností:

Ministerstvo dopravy předpokládá ke konci roku zvýšený nárůst požadavků na registrační místa v rámci registrací vozidel. V souvislosti s pandemií Covid-19 může být provoz úřadů mnohdy omezen, a to sníží kapacitu na odbavení všech žádostí.

V souvislosti s výše uvedeným úkonem, který je běžně uskutečňován v souladu se správním řádem neprodleně, se v době trvání nouzového stavu úkon do RSV provede k datu podání žádosti, a to za předpokladu, že bude kompletní a bude obsahovat všechny zákonem vyžadované náležitosti. V případě, že úkon uvedený v předchozí větě bude zpracováván v jiný den, než ve kterém byla žádost podána, je nutné pro tento případ provést úkon a přes HelpDesk

RSV požádat o opravu požadovaného data platnosti. V případě více než 5 záznamů je nutné vyplnit příloženou tabulku v MS Excel a odeslat na HelpDesk RSV ke zpracování. Děkujeme za pochopení.

S pozdravem

Ing. Bc. Ivan Novák
ředitel
Odbor provozu silničních vozidel

Příloha: Tabulka Excel